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INFORMACIO COMPLEMENTARIA

La divisio dels resultats de I’enunciat Q 1069. Mesures per al vi en dos mapes separa les
mesures aproximadament superiors a un litre de les que equivalen aproximadament a un litre
o a fraccions inferiors. Les equivaléncies tenen en compte només els valors que van donar
els nostres informadors, que son els que figuren com a comentari. Aixo explica per que
algunes respostes amb el mateix nom, pero de localitats diferents, son a tots dos mapes.

® Equival-a 100 litres

® Equival a 120 litres O Equival a 10 litres

® Equival a 7 decalitres O Equival a 60 litres

® Equival a 50 litres

m Equival a 64 litres O Equival a 8 litres

® Equival a 60 litres; fet de pell de cabra

® Equival a 500 litres O Equival a 60 litres + [mi3'era] Equival a 8 litrés

® Equival a 2 bots O Equival a 60 litres + [mo£'al] ARC Equival a
16 litres / [dekal'itra] / [m,id3 maK'at] Equival a 8 litres /
[mid3'ot] Equival a 4 litres

® Equival a 8 mallals O Equival a 16 porrons o a 15 litres

+ [mit§'at] Equival a 4 litres

® Equival a 700 o 800 litres O Equival a 60 litres

® Equival a uns 500 litres O Equival a uns 120 litres+ [bot]
Equival a 8 mitgeres /[mi3'eco] Equival a 8 litres //
[gor'afa] Equivala 4 o 5 litres

® Equival a 120 litres O Equival a 60 porrons

+ [s,edzo pur'ons]/[maz'ura]

® Equival a 60 litres O = [maK£'al] Resposta
d’un altre inf.; equival a 15 litres

+[m,id3 moaj'at]/[kurt'y]

® Equival a 16 porrons O Equival a 8
porrons + [kurt'o] Equival a 4 porrons

® N’hi havia de 10 litres i de 20 litres

O = [sadz'e]

® Equival a 15 litres + [gor'afos] MORF
De diferents mesures / [goraf'o] Equival
a4 litres

m Equival a 2 bots O Equival a 4 mallals

+[moAK'al] Equival a 16 porrons

m = [soks'e] Equival a 8 porrons

m Equival a 60 litres + [dok'alitru]

® Equival a 10 bots O Equival a 4 [baj'als]

+ [baj'al] Equival a 15 porrons

® Equival a 64 litres O Probablement per error,
I’inf. ho va donar com a equivalent de 16 o 18
“mitjots”, en comptes de 16 o 18 porrons

+ [mit§'ot] Equival a 4 porrons

® Equival a 64 litres O Equival a 12 litres

® Equival a 60 litres

® Equival a 16 'litres

® Equival a 16 litres

® Equival a 12 litres

® Equival a 6 mesures O Equival a 10 litres

O Equival a 10 litres

® Equival a 10 litres

® Equival a 500 litres + [m,iz0 k'arye]

® ARC O Equival a 16 porrons + [m,i3 maj'at]

m Equival a 8 setzens o a 16 litres + [kw'arta]

® Equival a'120 litres O Equival a 8 setzens

+ [sagz'e] Equival a 8 litres

® Equival a 8 porrons

® Equival a 120 litres

® Equival a 16 mesures

® Equival a 16 mesures 0
a 128 litres O Equival a
4 mesures + [moz'ura)
Equival a 8 porrons 1

® Equival a 120 litres aproximadament 162.m K'anter =

O = [maz'ura) Equival a 8 litres

m Equival a 126 porrons o a
120 litres + [moz,uro 09
b,ujt pur'ons]

m Equival a 8 porrons

® Equival a 8 porrons;
vg.il. 1800, V

® Equival a 32 [bujt'es]

O Equival a 8 litres

® Equival a 16 litres @'= [maz'ura]
Equival a 8 litres

m Equival a 80 litres O Equival a
40 litres + [kant'i] Equival a
16 litres /[m,it§ kant'i]

® Equival a 4 mesures

O Equival a 8 litres

® Equival a 120 litres

O Equival a 4 litres

® ARC De terrissa;
posteriorment,.d’aram,
de llauna o de ferro

® Equival a 121 litres

O Equival a 30 litres
o a8 [kwart'ans]

+ [moaz'ura] / [kwart'a]
Equival a 4 litres

® Equival a 80 litres

O Equival a 32 porrons

® Equival a 120 litres

® Equival a 32 litres;
de fusta

® Equival a 6 litres

O Equival a 3
litres

® Equival a
6 litres

® Equival a 25,75 litres

m Equival a 25 litres

m Capacitat superior a 1 litre

® Equival a 16 “quartes”

® Equival a 3,5 litres

® Equival a-15 litres O Equiyal a 7,5 litres

® Equival a'100 litres 0 a 4 “mesines”; es
diu [kav'al] perqué és €l maxim que pot
portar un cavall O Equival a 25 litres

® Equival a 8 [por'ons]

® Equival a 8 [x'aros] + [x'aro]

® Equival a 8 litres

m Equival a 12 “porros”
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k'ante | ere de f'e dodze l'itros]

O Equival a 3 “pitxells” o a 6 litres

+ [pit§'e&] Equival a 2 litres

itres
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itres
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itres
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116 O Equival a 12 litres
118 m Equival a 10 litres

® Equival a 12 litres O Equival a 4

® Equival a 16 “quartes” O Equival a 8

® Equival a 12 “pitxelles”

= Equival a 16 porrons; [ere de ter'isg]
O Equival a 8 porrons

® Equival a 5 “quartes” o a 40 litres

O Equival a 8 litres + [k'ante]/

® Equival a 32 quartans

® Equival a 12 litres O Equival a 10 litres
® Equival a 16 [por'ons]

® Equival a 144 litres O Equival a 8 litres
® Equival a 8 canters O Equival a 16 litres
+ [mit§ k'ante] Equival a 8 litres

® Equival a 12 litres O Vg. il. 1801, V

® Equival a 16 [k'antis]

® Equival a 8 porrons

115 = Segons I'inf., actualment equival a 10
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O Equival a 30 litres

® Equival a 9,91 litres

O Equival a 16 litres + [mit§ k'anti]

® Equival a 17 litres O Equival a 7 litres

® Equival a 15 litres

® Equival a 8 [m,id30s k'antis]

O Equival a 56 litres + [mit§ k'anti] =
[mit§ k'anti] Equival a 8 litres

m Equival a 128 [por'ons]

O Equival a 8 [por'ons]

® Equival a 120 litres

+ [k'anti] Equival a 16 porrons

® Equival a 10 [m'izes]

® Equival a 10 “quartillos” o a 5
“mitges” O Equival a 2 “quartillos”

® Equival a 10 litres

m Equival a 120 porrons + [k'ante]
Equival a 12 litres / [mit§ k'ante]

O Equival a 6 litres + [m'it§a] Segons
I’inf., no té mesura fixa

® Equival a 10 litres

+ [x'aro] Més gran que el litre

® Equival a 8 litres

O Equival a 7,5 litres

® Equival a 7,5 litres

142 m Equival a 10 litres

143 m Equival a 7.5 litres

144 m Equival a 6 [m'izes]

145 m Entre 7 i 10 litres

146 m Equival a 10 litres
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® Equival a 10 litres

® Equival a 8 “mitges”
® Equival a 8 “mitges”
® Equival a 6 “mitges”
+ [mez'ura]

® Equival a 8 “mitges”

m Equival a 11,75 litres + [kwart'iko]

Equival a 3 o 4 litres

® Equival a 10 “quartillos”; de coure

® Equival a 16 “quartillos™
O Equival a 2 “mitjolets”
® Equival a 10 litres

® Equival a 16 litres O Equival a 10 litres

+ [mit§ k'anter] Equival a 8 litres
m Equival a 7 0 8 [k'anters] O Equ

ival

a 10 o 11 litres o kg + [dek'alitro] /

[mit§ k'anter]/[kw'arta]
m = [dek'alitro] Equival a 10 litres
O Equival a 5 litres
® Més capacitat que el [k'anter]

O Equival a 10 litres aproximadament
® Equival a 16 litres O Equival a 12 litres

+ [kwart]
® Equival a 15 “mitgetes”
® Equival a 12 litres

® Equival a 10,7 litres; vg. il. 470, 1T

® Equival a 11 litres
® Equival a 12 litres
® Equival a 12 litres O Equival a 6
® Equival a 11 litres

litres

m Equival a 11,5 litres + [dek'alitro]

® Equival a 10,5 o 11 litres
® Equival a 11,55 litres
® Equival a 9 litres

_,




